

### **CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS**

#### Arquivo Público Vereador Ivan José Lopes

## ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE MONTES CLAROS

**FLASH** 

6129

Presidente da Mesa Diretora: Sebastião Wellington Pimenta de

Figueiredo

Espécie: Projeto de Resolução

Categoria: Pendentes, rejeitados, retirados de pauta, prejudicados,

sobrestados

Autoria: Sebastião Wellington Pimenta de Figueiredo

**Data:** 10/12/2001

**Descrição Sumária:** PROJETO DE RESOLUÇÃO S/Nº/2001. (REJEITADO). Concede o Título de Cidadão Benemérito de Montes Claros a Osmar Catão dos

Santos.

Controle Interno – Caixa: 15 Posição: 80 Número de folhas: 03

Espécie: PR Categoria: Rendente Cl: 15 Endenc: 80 nº 20: 01

AUTOR:

ASSUNTO:



# Câmara Municipal de Montes Claros

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº \_\_\_/2.001

Concede Título de Cidadão Benemérito, ao Senhor Osmar Catão dos

Vereador - Sebastião Pimenta

	MOVIMENTO
	Entrada em 10/12/2.001
1 -	Comissão Especial
2-4	moratoca Evica En 11.12.
3 - 1	E fer TAZO
10 -	



# CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS

10-12 Not

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº\_\_\_\_/ 2.001.

Concede Título de Cidadão Benemérito.

A Câmara Municipal de Montes Claros – MG aprova e por seu Presidente promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º - Fica outorgado ao Sr. Osmar Catão dos Santos, o Título de Cidadão Benemérito de Montes Claros, traduzindo o reconhecimento deste Legislativo pelos seus relevantes serviços prestados ao nosso município, contribuindo sobremaneira para o seu progresso e desenvolvimento.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 10 de dezembro de 2001.

VERADOR – SEBASTIAO PIMENTA



STATE OF THE PROPERTY OF THE P	
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS	
A COMISSÃO = ESPECIAL	
EM/ODE DE ZEMBRODE 2001	
DE 2001	
PRESVOENTE	10
Somos pela aprocoação	
The hurio	

. . A Câmara Mimicipal de Montes Claros - MC aprova e por seu Plesideme promitiga a

segunte Resolução

MIL L'ELE ORIGINATIO SE ORIGINATO SE LA CONTRETA L'ALLE L'

VERADOR - SEBASTIAO PIMENTA